
平成23年度　中学生のための一日体験入学　アンケート結果

生徒（男） 自分の意思で

生徒（女） 先生に勧められて

保護者 友人に誘われて

親に勧められて

Ｑ１　　あなたは？

Ｑ３　　印象に残ったものは何ですか？（最大2つまで回答）

Ｑ２　　参加したきっかけは何ですか？（生徒さんのみ回答）

Ｑ４　　一日体験入学は南高を知る上で参考になりましたか？

Ｑ５　　南高の受験をどのように考えるようになりましたか？

学校紹介スライドショー

高1アンケートの紹介

部活動紹介（ビデオ）

28

133

入学者選抜の説明

管弦楽部演奏

進路室・高3の話

パソコン室（南高クイズ）

座談会

理科室（実験）

39

131

2

30

受験しよう（させたい）とは思わない

あまり受験しよう（させたい）とは思わない

受験したい（させたい）

ぜひ受験したい（させたい）

参考にならなかった

あまり参考にならなかった

42

121

39

参考になった

とても参考になった

71

104

56

39

24

47

77

104

40

9

51

78

1
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中学生の方

からの意見

生徒の生の声が聞けて

良かった。爽やかで良

い学校だと思った。

部活動はたくさ

んあって、どの

部活も楽しそう

だと感じた。

学校生活の紹

介がおもしろ

かった。

今まで理科は嫌いだったけど、

ちょっと好きになりました。

実験を行ったときの先

生の話を聞くことがで

きて良かった。

理科の実験がとてもおも

しろかった。楽しく勉強

できそうな気がした。

質問に対してすぐに返答

してくれて、南高につい

てすごくよくわかった。

他校の体験に

はなかった座

談会というも

のが良かった。

話しやすく、

質問が楽にで

きた。

内進生の話や

高校の魅力を

たくさん聞く

ことができた。

南高生のア

ドバイスが

とても参考

になった。

座
談
会

理
科
実
験

オープンス

クールと違っ

て、南高の人

とのかかわり

が多く面白

かったです。
勉強は大変そう

だけど、力がつ

きそう！

校内を見たり、先輩た

ちの話が聞けて参考に

なった。

生徒がお互いに高め合っていて、

いい環境だなと思った。

今日一日がとても楽しく、

南高の校風をよく感じる

ことができた。

先生や生徒がすごく面白いし明るくて、

何より南高が大好きという気持ちが伝

わってきて、とてもよかった。

高３の話



保護者の方

からの意見

4校説明会を受

けましたが、南

高が一番良い印

象でした。

先生方、生徒さ

んたちの話し方、

対応一つひとつ

に誠意が感じら

れた。

明るく落ち着いていて、受験させたいと

思いました。

進路指導も充実しているので、希望の大

学に入学するために、3年間しっかり学習

できる環境だと感じました。

明るい学校で、他校のと

きよりも分かりやすく、

内容もよかった。

生徒と先生の

とても良い関

係が感じられ、

とても良い校

風だと思った。

先生と生徒の信頼関係がしっ

かりできていると感じた。

在校生の、南高に対

する思いが伝わって

きた。

何校か体

験したが、

ピカイチ

でした。

他校に比べて、

先生方がとて

も熱心な様子

が伺えた。

「平和」とい

う言葉で表現

されるのが

ぴったりの学

校の雰囲気で、

安心しました。

イメージとは異なりましたが、十分魅力

的な学校です。

子供の実力が伴えば、ぜひ受験させたい。

案内してく

れた生徒の

皆さんの対

応が、とて

も良い印象

でした。

先生が個性的

で楽しそうで

した。

受付のところから、生

徒・先生が迎えてくださ

り、雰囲気が良かった。


